



Referat fra Bestyrelsesmøde mandag d. 15. april på Årslev Kro, Brabrand

I mødet deltog: Eva Hallgren (EH), Bjarne Trier Andersen (BTA), Lise Færch (LF), Ellen Gravesen (EG), Inge Marie Skaarup (IMS), Lone Møller (LM), Jonny Holme-Pedersen (JHP) og Margrethe Bennike (MB).

1. Dagsorden: Blev godkendt

2. Mødeleder: Lone Møller og **Referent:** Jonny

3. Meddelelser: Ingen

4. Regnskab og budget v/ Bjarne

Vi kan forvente et mindre overskud i 2024, som vi vil søge HB om overflytning af til Budget 2025.

Status regnskab og budget blev godkendt

5. Nyt fra Regionerne

Syd/Nords arr. til Samsø maj 2024:

Der er desværre afbud fra de 2 socialrådgivere, der skulle holde oplæg. Der arbejdes ihærdigt på en god erstatning

Der er tilmeldt ca. 35

De seneste Nyhedsbreve:

Ros til Eva for det (nye) generelle nyhedsbrev fra Best.

6. Generalforsamling og Årsmøde:

Dagsorden blev gennemgået

- Lise registrerer deltagerne og oplyser antal

Stemmeberettigede til dirigenten.

- Gruppedrøftelser (hvor GF er suspenderet) -

Der afsættes ½ time her til

Følgende 3 temaer blev besluttet:

1) Hvordan rekrutterer vi flere medlemmer?

2) Flerdags arrangementer?

3) Er priserne for arrangementerne rimelige?

Jonny introducerer og stikordsnotater indsamles efterfølgende.

- Stemmetællere: forslag om

Birte Frank, Ann Feveile, Dorte Perra og Ebba Henker

- Eva fik div. "Indspark" til den mundtlige beretning

- Vi fandt forslag til mødetider for den nye bestyrelse.

- Mødeledere til Gellerupdebatterne:

Arbejdsgruppen, Margrethe, Ellen og Jonny.

Referent Jonny